
令和元年度施設利用者アンケート【　倉敷市歴史民俗資料館　　】

回答者数 126

１．あなたについて教えてください。

64 62 0 126

3 7 18 26 23 20 29 0 126

92 34 0 126 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

19 13 3 90 1 0 126

106 18 2 0 0 126

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について，全体として満足できましたか。

87 39 0 0 0 126

　（２）施設の管理人の応対は，どうでしたか。

104 22 0 0 0 126

　（３）施設（室内，トイレ，設備，駐車場，植栽等）は，清潔に保たれていましたか。

88 38 0 0 0 126

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

86 40 0 0 0 126

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・昔の家にあった物がたくさんあり、なつかしく思いました。
・自分の使用した教科書等、なつかしく拝見しました。
・古い教科書を保存されていることに感心しました。
・素晴らしい建物や珍しいピアノ、教科書などを保存し、一般に無料開放していることは非常に
　素晴らしいことだと思います。
・貴重な建物と文献を今後も大切に保存してください。
・管理人さんの説明が丁寧で分かり易く、楽しかったです。
・よく手入れされていると思います。
・古いピアノに触れて良かったです。
・昭和３０年代の教科書を読ませて頂きました。今の道徳の授業に使用すればよいと思いました。
・昔の貴重な資料を拝見できたり、母校の昔の呼び名が分かり楽しかったです。

無回答

※重複回答あり

利用状況

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

公共交通機関

無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

（年１回） （月１回） （週１回）
頻繁に利用

オートバイ

倉敷市内 市外 無回答

初めて 時々利用 よく利用

自家用車

年齢

お住まい

徒歩 自転車

交通手段

性別

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

※重複回答あり

男性 女性 無回答

60歳代 70歳以上

無回答



・多くの資料を丁寧に説明してくれたので、非常に分かり易かったです。また、貴重なピアノに
　触れて良かったです。
・数多くの資料があり、一部は手に取って見れるのが良いです。
・ピアノが弾けて楽しかったです。
・昔の教科書を読んだりして過ごし、自分の幼少期を思い出させてもらい大変良かったです。
　広く市民に知ってほしい施設です。
・昔の教科書が見れて良かった。
・立派な建物や教科書など大切に保存してください。
・珍しい建物が見れて良かったです。管理者の方が親切で優しかったです。
・有形登録文化財を大切に保存し公開していることは素晴らしいです。管理人さんに詳しく説明して
　頂いて、よく分かりました。
・貴重な資料を傷めずに管理されているのが素晴らしい。
・丁寧な話し方や声掛けで子供たちも楽しく学ぶことができました。歴史を知る良い機会になりました。
・ピアノのエピソードに感動しました。
・また、時間のある時にゆっくり見に来たいと思います。
・同伴の子供にとても親切・丁寧にしていただき、ありがとうございました。
・倉敷に住んでいますが、入館できることを知りませんでした。貴重な資料ばかりで、多くの人に
　見て頂きたいと思います。
・本物のピアノが弾けて楽しかったです。
・とても良い雰囲気の施設だと思います。
・貴重なピアノを実際に弾くことができ、非常に良い体験になりました。子供が大きくなるにつれ、
　展示物を見る意味も変わってくると思うので定期的に訪れたいと思います。


